
株式会社ジェイコム東京 すみだ・台東局 

2023 年度放送番組審議会 議事録 

 

1．開催日時 

2024 年 1 月 23 日（火） 11：00～12：30 

2．開催場所  

東京都墨田区堤通 1-19-9 リバーサイド隅田セントラルタワー８F 会議室 

株式会社ジェイコム東京 すみだ・台東局 

 

3．出席者 

委員長：松本  潔様 

委員：（ご出席）松本  潔様、髙橋 正実様、諏訪 信幸様、飯田 辰徳様、金子 明様 

（ご欠席）千葉 速人 様 

事業者側： 

すみだ・台東局 局長 丸山 勤、営業部 部長 池見 昌彦、 

お客様サービス推進部部長 小西 義明、管理部部長 鵜澤 伸子、 

地域プロデューサー 山崎 孝之、地域プロデューサー 高田 純一 

映像制作第一部 リージョナルマネージャー 関原 真人 

映像制作第一部 足立事務所 拠点長 二宮 正季 

 

４．新任委員のご挨拶 

・諏訪 信幸 様 

・飯田 辰徳 様 

・金子   明 様 

 以上３名の新任委員からの挨拶があった 

 

５．委員長選出 

委員に対して自薦他薦で意見を伺ったところ、自薦で松本委員が委員長に選任され参加者全員が

同意した。 

 

６．議題： 『ジモトトピックス』をメインとした自主制作番組 

 

委員からは、審議番組に対して以下のような意見が出された 



 

・地域の細やかな出来事を取材いただき感謝している。また今年は関東大震災１００年の年であり当

時を知らない子供たちに過去や現在の様子を知っていただく上で貴重なメディアである 

・台東区としてもシティプロモーションとして大変有効である 

・地域の出来事の紹介で子どもたちの様子を紹介することは大変うれしいことだが、一緒に大人の真剣な

様子も放送されることはあまりないので良い取材をされている 

 

・地元のニュースだけでなく周辺地域（区）のニュースも知りたい 

（事業者側回答）ジモトトピックス+という番組で紹介させていただいている 

・情報の入手はどうやっているのか 

（事業者側回答） 

地域の皆様からの取材依頼や区役所様からのご紹介 

観光イベントなども多く、両区の観光協会さまからの情報提供も多い 

また、今年はオリパラもあるので両区のスポーツ振興課様とも連携しスポーツで盛り上げたいと考えている 

 

その他の番組、放送に関するご意見 

 

委員から以下の意見があった 

・高校野球の特番は、ジモトだけでなく広域な地域を応援できるので今後も放送を続けて欲しい。 

今年は年初から大きな震災があり、防災意識を高めなければならない一年と感じている 

 

事業者側から以下の意見があった 

・現在、JCOM でも「安心安全課」という防犯防災に特化した番組制作を行っている。 

・地域の皆様と連携を強化し、いざ有事災害となったときにお役に立ちたいと感じている。 

 

閉会（事務局）  

貴重なご意見・ご要望を番組制作に活かしていく所存です。 

以上 


